K1401Y12A, K1401Y 12b, K1401Y /13

MHEKpOCXeMBI IPEJICTaBILIIOT CO00I YeThIpeXKaHaIbHbIE OIePaiOHHbIC YCUIIHTENH.
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B kopryce 2101.14-2: 1, 7, 8, 14—sbixoas! 1-ro, 2-ro, 3-ro, 4-ro kaHaJIOB COOTBETCTBEHHO; 2, 6, 9,
13—munBepTupytoume Bxoasl 1-ro, 2-ro, 3-ro, 4-ro KaHajoB COOTBETCTBEHHO; 3, 5, 10, 12—mneun-
BepPTUPYIOIIHE BXOABI 1-ro, 2-r0, 3-r0, 4-T0 KaHAJIOB COOTBeTCTBeHHO; 4—rmutanue (-Unwmr); 11—
mutanue (+ Unwur);
B kopnyce 2103.16-3: 1, 7, 10, 16—sb1xoas! 1-ro, 2-ro, 3-ro, 4-ro KaHaja0B COOTBETCTBEHHO; 2, 6, 11,
1 5—mwuHBepTupytomniie Bxoasl 1-ro, 2-ro, 3-10, 4-r0 KaHAJIOB COOTBETCTBEHHO; 3, 5, 12, 14—

HEMHBEPTHUPYIOIINE BXOIHs! 1-T0, 2-Tr0, 3-TO0,
4-ro KaHAJIOB COOTBETCTBEHHO; 8—ympasieHueM' 1-m, 2-M, 4-M KaHagaMmu; 9—ympasieHne 3-M KaHa-
sgoM; 4—rmmranue (+Unmr);

13—mmranne (-Unut).
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T=+25 °C
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T =+ 100°C
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Usx =0,1 B;
Ru =10 xOm
T =+25°C

+12

Unur = £15 B;
Usx =0,1 B;
Ru =10 kxOm
T=+70°C

111,

5 B




CumBon

[TapameTtp

Homunan

VYcaoBue

3HayeHue

UBbIX

MaxkcuManbHOE BBIXOJHOE
HampspKeHHe

K1401Y13

Unut = £15 B;
Usx =0,1 B;
Iymp = 10 MxA
Ru =10 xOm
T=-10°C

+11,5

UceMm

HaHpH)KeHI/IG CMCIICHUA

K1401Y12A

Urnut = £15 B;
Ru =2 xOm
T =+25°C

+5

MB

Unur = £15 B;
Ru =2 xOm
T =+100°C

+7,5

MB

Unut = £15 B;
Ru =2 xOm
T =-45°C

+7,5

MB

K1401V/125

Unut = +5 B;
Ru =2 xOm
T=+25°C

+7,5

MB

Unut = +5 B;
Ru =2 xOm
T=+100°C

+10

MB

Urnut = +5 B;
Ru =2 xOm
T =-45°C

+10

MB

K1401Y13

Unut = £15 B;
Ru =10 kOm
Iymp = 10 MxA
T=+25°C

+6

MB

Unut = £15 B;
Ru =10 xOm
Iymp = 10 MxA
T=+70°C

+7,5

MB

Urnut = £15 B;
Ru =10 xOm
Iynp = 10 MxA
T=-10°C

+7,5

MB

Pa3HocTh BXOIHBIX TOKOB

K1401V2A

Unut = £15 B;
Ru =20 xOm
T=+25°C

30

HA

Unut = £15 B;
Ru =20 xOm
T=+100°C

60

HA

Unut = £15 B;
Ru =20 xOm
T =-45°C

100

HA

K1401Y2b

Urnut = +5 B;
Ru =2 xOm
T=+25°C

60

HA

Unut = +5 B;
Ru =2 xOm
T=+100°C

100

HA

Unut = +5 B;
Ru =2 xOm
=-45°C

100

HA

K1401V13

Urnut = £15 B;
Ru =10 kOm
Iymp = 10 MxA
T=+25°C

100

HA

Urnut = £15 B;
Ru =10 xOm
Iynp = 10 MxA
T=+70°C

100

HA

Unut = £15 B;

Ru =10 kxOm

Iymp = 10 MxA
=-10°C

100

HA




CumBon

[TapameTtp

Homunan

VYcaoBue

3HayeHue

EN.

IBx

BxoaHoii Tox

K1401V2A

Unut = £15 B;
Ru =2 xOm
T=+25°C

150

HA

Unut = £15 B;
Ru =2 xOm
T=+100°C

150

HA

Unut = £15 B;
Ru =2 xOm
T=-45°C

300

HA

K1401V/125

Unut = +5 B;
Ru =2 xOm
T=+25°C

150

HA

Unut = +5 B;
Ru =2 xOm
T=+100°C

300

HA

Unut = +5 B;
Ru =2 xOm
=-45°C

300

HA

KI1401Y]13

Unut = £15 B;
Ru =10 xOm
Iynp = 10 MxA
T=+25°C

250

HA

Unut = £15 B;
Ru =10 kOm
Iymp = 10 MxA
T=+70°C

250

HA

Unut = £15 B;

Ru =10 kxOm

Iymp = 10 MxA
=-10°C

250

HA

Ku

Koadpunment yennenns no
HanpsKEHUIO

K1401Y12A

Urnut = £15 B;
Ru =2 xOm
T =+25°C

50000

HET

Unut = £15 B;
Ru =2 xOm
T =+ 100°C

25000

HET

Unut = £15 B;
Ru =2 xOm
T =-45°C

50000

HET

K1401V/125

Unut = +5 B;
Ru =2 xOm
T=+25°C

25000

HET

Unut = +5 B;
Ru =2 xOm
T=+100°C

10000

HET

Unut = +5 B;
Ru =2 xOm
=-45°C

25000

HET

K1401V,13

Unut = £15 B;
Ru =10 xOm
Iynp = 10 MxA
T =+25°C

50000

HET

Unut = £15 B;
Ru =10 kOm
Iymp = 10 MxA
T=+70°C

25000

HET

Unut = £15 B;

Ru =10 xOm

Iynp = 10 MxA
=-10°C

25000

HET

Koc

Koadpdunnent ocnadbnenus
cuH(}a3HBIX BXOIHBIX
HanpsHKEHUH

K1401Y12A

Unut = £15 B;
Ru = 6eckoneu.
Uchp=+10B
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Ru =2 xOm
Uchp=+2B
T=-45..+25°C

70

nb

K1401Y13

Unur ==+15B; Ru
=10 xOm, Iynp = 10
MKA , T=-10°C
Uchp=+10B

70

nb




CumBou [Tapametp Homunan YcinoBue 3nauenue | E.M.
Tem TemmneparypHbIii K1401V12A Unnt = +15 B; 30 MKB/°C
KOO UIHEHT HATPSHKEHUST Ru =2 xOm
CMelIeHHs HyJIs T=-45...+100°C
K1401V12b Unut = +5 B; 30 MKB/°C
Ru=2kOm
T=-45...+100°C
Ve max MaxkcumanbHasi CKOpOCTb K1401Y12b Unut = +5 B; 0,35 B/mkc
HapacTaHUsl BBIXOJHOTO Usx =+ 3 B;
HaInpsOKEHUs Ru =2 xOm
T=+25°C
Kpx Koadpuument pasnenenus K1401V12A f=1xIm; 120 nb
KaHaJIoB T=+25°C
K1401Y2b f=1xly 110 b
T=+25°C
Rax Bxozanoe conpoTuBieHe Jns Beex HET 200 kOm
Fu Yacrora eTUHIYHOTO K1401Y12A HET 1 MI'g
YCHIICHIA K1401Y/125 Her 0,7 MT1t
Hpe,HSJ'ILHLIC IKCIUTyaTallMOHHBIC TaHHBIC.
CumBon [TapameTp Homunan VYcnosue 3HaueHne E.N.
Unut Hanpsoxenne nuranus K1401Y12A T=-45...+100°C +1,5...£16,5 B
K1401Y12b T=-45...+100°C +3...+16,5 B
K1401V13 T=-10...+70°C +1,5...£16,5 B
Usx mud max MaxkcumaabHOe BXOJIHOE K1401Y12A =-45...+100°C 2Unur - 3 B
AuddepernmanbHoe K1401Y]125 =_45 _+100°C | Unur-3 B
HaIpsDKeHHEe
K1401v13 =-10...+70°C 2Unur - 3 B
UBX cHH max MakcumainbHoe cuHbasHoe K1401Y12A T=-45...+100°C + (Unut -2) B
BXOJIHOE HATIPSHKEHHNE K1401Y]12b T=-45..4+100°C | Unur-1,5 B
K1401V13 T=-10...+70°C + (Unut -2) B
IBBIX max MakcuMaTbHBIN BBIXOTHOM K1401Y12A T=-45...+100°C 5 MA
TOK KaXKJI0TO KaHajia K1401Y12b
Ppac max MaxkcumainbHas K1401Y12A T=-45...+50°C 600 MBT
paccenBaemas MOLTHOCTh K1401Y12b T=+100°C 200 MBT
K1401v13 T=-10...+50°C 500 MBT
T=+70°C 200 MBT
Tpab Temmneparypa okpyxatomenn | KI401VJ2A HET -45...+100 °C
cpeibl K1401Y2b
K1401v13 HET -10...+70°C | °C

HpI/IMG‘{aHI/IHI 1. HOHyCKaCTCH TIpY UCTIOJIb30BaHUH OJTHOIIOJIAPHOTO IMUTAaHUS ITOAKIIIOUEHHUE COITPOTUBIICHUS HArpy3KH K

TIOJIOKUTEIIBHOMY ITOJIIOCY HCTOYHHKA MATAHUA.

2. JlomyckaeTcst HCIOMb30BaHHE HECHMMETPHIHOTO UTaHus pH ycioBuu 3 B < |+ Unut | + | - Unut | < 33 B.
3. lomyckaercs aynomnspHoe mutanne mukpocxem K1401Y/126 npu yenosun | + Unmt | + | Unr | < 16, 5 B.

Cxema BKITIOYEHUS

CxeMbl BKJIIOYEHHSI OZTHOTO M3 KaHanoB Mukpocxem K1401V/12 (A, b)
a) — OTHOIIOJSIPHOE IHTAaHKE; 0) — ABYIOISIPHOE ITHTaHHE;
B) — cXeMa OaJIaHCHPOBKH YCHITUTEIIS

Tumnosoe BrmoueHne Mukpocxemsl K1401Y /13

—o+l, Ry
RS

o~
R7

a) — IBYIIOJSIPHOE IIHTaHHE; 0) — cXeMa

GamaHCHPOBKH






